

东昌府区嘉明实验小学教师路平：

我愿为“画匠”，用心用情绘就每位孩子的多彩人生

记者 国晓宁
见习记者 郝忠诚

“记得有一年冬天，路平老师的脚被玻璃扎伤了，那时候孩子正好是快期末考试，路老师也没有休息，一瘸一拐的来给孩子们上课。我当时在送孩子路上，看到了她，我的眼泪一下子就止不住了，真的，没有见过这么好的老师。”3月28日，聊城市东昌府区嘉明实验小学六年级语文老师路平收到了一份特殊的礼物——一面锦旗。这份礼物是两位家长代表，感谢老师在六年的时间里对孩子的无微不至的照顾和关心。

据了解，路平一直以来都是孩子们眼中的好老师，在陪伴孩子的6年里，她不仅教授知识，更是关注每个孩子的成长和发展。在课堂上，她总是耐心细致地讲解，让孩子们能够深

入理解知识点。在课外，她也会时常关注孩子的学习情况，及时给予帮助和指导。

“每一位孩子都是一张白纸，六年来，我所扮演的就是画匠这个角色，我们作为老师，不仅是在课堂上，更是要在一些细微之处用自己的言传身教去影响孩子。”路平说。

两位家长表示，他们的孩子在路老师的帮助下，不仅学到了知识，更是受到了很多启发和鼓励。路平老师对孩子六年来的辛勤付出，成果不仅体现在孩子的成绩上，更是体现在孩子的行为举止上。这份锦旗是对路平老师感谢最好的表达。

在接到锦旗时，路平老师表达了感谢。她表示，她做了每一位教育工作者应该做的事，自己一直以来都是尽心尽力地教育每一个孩子，看到孩子们的成长和进步，自己内心也是



十分的满足。这面锦旗不仅是对她个人的肯定，更是对她所从事的教育事业的认可。

路平用6年春风化雨般的行动证明了，优秀的教师不仅是知识的传授者，更是孩子们

成长道路上的引路人。而家长们的支持和认可，更是对教师最好的鼓励和激励。希望这样的教育故事能够不断涌现，让更多的孩子能够受益于优秀的教育者。

缅怀先烈，新区小学开展清明节扫墓活动

为弘扬中华优秀传统文化，培养践行社会主义核心价值观，引导青少年缅怀革命先烈，传承红色基因，扣好人生第一粒扣子，让青少年树立远大理想，使红色基因融入血脉中，让英烈精神薪火相传，3月31日上午，东昌府区新区小学少先大队组织少先队员代表、辅导员代表和党支部成员一行来到聊城市人民公园赵以政烈士墓开展“清明节”祭扫活动。

在大队委员的主持下，祭扫瞻仰活动正式开始。首先，在激昂的出旗曲中，少先大队护

旗手高举队旗，队旗迎风飘扬，旗手阔步前行，全体肃立注目，向星星火炬事业致以最崇高的敬意。少先队员代表为烈士敬献花篮。活动中，全体党员在烈士墓碑前重温入党誓词，表达对党、对国家的赤胆忠心。

纪念是为了继承，缅怀是为了弘扬。本次活动朴素庄严，肃然有序，不仅缅怀了烈士，祭奠了英灵，而且增强了少先队员们的革命使命感和民族责任心。

(记者 李军 通讯员 国荣光)

东昌府区沙镇孙丰小学举行视算比赛

为了提高沙镇孙丰小学学生口算正确率和口算速度及专注力，激发学生学习数学的兴趣，结合当前的“双减”工作要求，更有效地提高课堂效率，3月28日下午，孙丰小学进行了一次别开生面的口算比赛——视算，顾名思义即教师出示题卡，学生快速记下题目并作答。

比赛开始，每个班的学生都在认真而专注地答题，流转的笔尖下拼的是速度与坚持，拼的是耐心与细心，5分钟20道口算题，对孩子们来说是一种挑战，小战士们争分夺秒，奋笔

疾书，挥动的笔沙沙作响，大脑飞速运转，只为交一份满意的答卷。

通过本次比赛，既锻炼了学生的专注力与口算能力，又极大地激发了学生的口算兴趣；既培养了学生认真、严谨的学习态度，又调动了学生学好数学的积极性；既提升了学生的数学素养，又为学生今后的计算能力打下坚实的基础，进一步落实了“双减”政策下的高效课堂。

(记者 张丽娜 通讯员 王玉娟)

东昌府区广平镇中心学校举行数学赛课活动

为了进一步落实“双减”政策，深化教育教学改革，扎实推进教育教学质量提升工程，精准教学、减负增效，本着“以赛促教、以赛促学、以赛带研”的目的，广平镇中心学校举行了为期三天的数学赛课活动。

“一花独放不是春，百花齐放春满园”。与其说这是一场竞赛，不如说是一次教学理念的碰撞、教学艺术的切磋、教育情感的交流。通过本次活动，广平镇中心学校全体数学老师将在提高教学质量，落实素养的高效课堂中潜心学习，砥砺前行。

(记者 李军 通讯员 袁晓婷 单维杰)

东昌府区张炉集镇张北幼儿园举办趣味运动会

3月30日，东昌府区张炉集镇张北幼儿园邀请家长参加趣味运动会。

活动中家长和幼儿一起走方队，喊口号，升国旗……家长们观看幼儿展示器械操，小运动员们的精彩表演展现着蓬勃向上的精神面貌。

在亲子游戏中家长们通过拔河比赛拉开游戏序幕，老师为幼儿和家长准备了“螃蟹爬”“穿越火线”“你争我抢”等七项闯关游戏，幼儿和家长积极参与。

此次亲子运动会，提高了幼儿身体素质，更增进了幼儿和家长之间的默契与团结合作的能力。

(记者 国晓宁 通讯员 刘银王秀芝)

建立标杆、相互学习、相互交流

东昌府区中医院护理部召开护士长管理经验交流会

为进一步提高护士长发现问题、解决问题的能力，强化护士长的大局意识、危机意识、攻坚意识和创新意识，3月17日下午，东昌府区中医院护理部召开了以“无惧风雨、砥砺前行”为目标，以“建立标杆、相互学习、相互交流”为途径、以“提升整体护理管理水平”为目的护士长管理经验交流会。

会议特邀医院工会副主席

乔洪杰、郑家院区副院长连月英、业务部部长贾天金、总务部部长刘英霞、护理部主任李晔、郑家院区护理部主任李艳红、肿瘤科主任高继锋、内一科主任王建龙、医保科主任牛春喜参会，会议由护理部副主任赵莉莉主持。

医院业务部部长贾天金在会上充分肯定了护理工作取得的成绩，并提出殷切期望。护理部主任李晔深层次总结凝练适

合该院护理事业发展的目标定位，并进一步提出了区中医院护理部的使命、愿景和价值观。她表示护理队伍是一支作风优良、能打硬仗的队伍，强调护理队伍要以二甲复审为契机进一步提高站位，勇于担当作为，努力学习专业知识和技术，持续提高护理质量和水平，不断提升护理人员的健康获得感和幸福感。

各科护士长高度重视、精

心准备，展示了科室内的工作亮点和创新，针对护理管理、护理质量提升、优质护理服务等提出了切实可行的计划方案。

通过这次会议，各科护士长相互学习，共同提高，更加坚定了大家践行“精术、创新”的发展理念，对打造一流护理品牌，引领该院护理创新，推进中医护理发展，开创医院中医护理学科发展的新格局起到了更好的推动作用。

中西结合+融合创新，撑起骨骼健康“保护伞”

人无骨而不立，骨无关节而不活，骨骼对人体内的作用尤为重要。多年来，东昌府区中医院骨伤二科以精湛的医术和高度的责任感，竭诚为广大患者提供优质服务，让患者得到最适宜的治疗。为众多骨科患者撑起骨骼健康“保护伞”，赢得了患者的信赖和社会各界的好评。

(80岁以上)髋关节置换术、(70岁以上)膝关节置

换术，让很多高龄老人重新站立行走，在解除了他们病痛的同时也减轻了家庭和社会的负担，造福了众多老龄患者。成功为众多高龄老人实施膝关节、髋关节置换术，是医院综合医疗技术实力的体现，也让患有此类疾病的老人晚年更加幸福。

东昌府区中医院骨伤二科实行微创治疗的患者中，年龄最大的为95岁，现已常态化

血止痛消肿溶液治疗骨折及关节肿痛。

临床新技术、新业务是医院学科竞争力的根本体现，也是医疗工作健康发展的不竭动力。东昌府区中医院骨伤科通过“引进来、走出去”等多种方式，在原有业务基础上，不断开展多项新业务、新技术，不断提升自己的技术水平，为患者的健康保驾护航。

家庭过期药品回收 公益活动举办

3月29日上午，白云山和黄聊城办联合山东百年康润医药连锁有限公司共同开展主题为防疫不囤药·健康不过期“3·13家庭过期药品回收”20周年公益活动。山东百年康润医药连锁连锁姜小新姜总、聊城地区商务经理王令香等出席活动。

本次活动授权茌平区百年康润大药房5家门店(永不过期药店)开启过期药更换活动。现场为消费者免费更换家庭过期药品，免费派发口罩，免费发放礼品一份。活动加强了白云山和黄中药与百年康润医药连锁合作，得到了百年康润医药连锁的好评。